

## Futbalový úspech nášho žiaka

V Nitre sa udeľovali trofeje aj v individuálnych kategóriách 2.ročníka turnaja žiakov v malom futbale **Dôvera Školský pohár SFZ 2012/13**.

V kategórii najlepší hráč turnaja bol ocenený náš žiak **Marko Totka**. Vzrastom maličký, na ihrisku neprehliadnuteľný. Zaujal prehľadom v hre, kľučkami, vedením lopty, citom pre prihrávku. Pri pohľade na to malé šikovné "šidlo" v žltom drese si ne jeden z divákov a futbalových odborníkov vybavil futbalový prejav Miňa Stocha.

### **Marko, blahoželáme!!!**

Hovorí sa, že veľkých ľudí spoznávame podľa toho, ako sa správajú k tým malým. V zmysle tejto pravdy zavítali na štadión pod Zoborom "veľkí futbalisti a futbalistky". **Marek Hamšík** si vychutnal stretnutie s tímom tzv. Divokej karty a užíval si, ako ho malí chalani obohrali a tešili sa z úspešnej akcie, "bojoval" s úsmevom na perách o loptu, keď sa ocitol v strede pri bagu dievčat. Napriek reprezentačnému zrazu prišiel, potešil. To isté treba povedať o **Petrovi Pekaríkovi**. Priniesol fotografie, absolvoval nekonečnú procedúru fotografovania, pozrel si oba finálové zápasy, rozdával pohodu na všetky strany... Karol Polák by povedal – "bolo ho plné ihrisko". Celý druhý hrací deň boli k dispozícii reprezentantky **Evka Kolenová, Janka Vojteková**, či sedemnástkar **Tomáš Vestenický**. Deň predtým sa zastavil tréner SR **Michal Hipp, Miňo Stoch, Lukáš Pauschek**... Nikto z prítomných nemal pocit, že niečo musia, naopak – vniesli do turnaja pocit spolupatričnosti a ľudský rozmer. Vďaka nim sa tí "malí" futbalisti mohli cítiť o trochu "väčšími" a im to na veľkosti neubralo, skôr naopak. Deťom bolo s „pánmi“ futbalistami a futbalistkami dobre, to čo priniesli a rozdali v Nitre svojou prítomnosťou bol jeden z najkrajších gólov turnaja.

### **Individuálne ocenenia:**

#### **CHLAPCI:**

**NAJLEPŠÍ BRANKÁR:** Erik Grauza (ZŠ Kľačno, Ružomberok)

**NAJLEPŠÍ HRÁČ:** Marko Totka (ZŠ Sadová, Senica)

**NAJLEPŠÍ STRELEC:** Kristian Múdry (ZŠ Kľačno, Ružomberok) – 10 gólov

#### **DIEVČATÁ:**

**NAJLEPŠIA BRANKÁRKA:** Darina Jančovičová (ZŠ s MŠ Soblahov)

**NAJLEPŠIA HRÁČKA:** Vanesa Brezová (ZŠ Gorkého, Trebišov)

**NAJLEPŠIA STRELKYŇA:** Lenka Bombjaková (ZŠ s MŠ Lokca) – 12 gólov

Zdroj: <http://www.futbalsfz.sk/slovensko/grassroots/dovera-skolsky-pohar/novinka/dovera-skolsky-pohar-sfz-v-nitre-sa-udelovali-trofeje-aj-v-individualnych-kategoriach.html>